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一、填空.20颗星(④题3颗星，⑩题2颗星，余题每空1颗星)

  ①12.5×0.5表示的意义是(  )

  ②0.354×0.16的积里共有(  )位小数.

  ③2.56加1.423的和里有(  )位小数.

  ④在计算0.048÷0.03时，先把被除数和除数的小数点都要向(  )移动(  )位，变成(  )÷(  )后，再算出商是(  ).

  ⑤2.29÷1.1的商是(  )循环小数，循环节是(  )，商可简写成(  )，如果保留到百分位约等于(  ).

  ⑥计算[3.5+(15-1.5)]×1.6的顺序应该是第一步计算(  )法，第二步计算(  )法，第三步计算(  )法.

  ⑦用字母表示出乘法结合律(  ).

  ⑧省略乘号，3×a+b×4可简写成(  ).

  ⑨当x=8时，那么x+2=(  )，2x=(  )，x2=(  ).

  ⑩一个三角形的底是9厘米，高是5厘米，这个三角形的面积是(  )平方厘米.

  二、请你当裁判.12颗星(对的打“√”，错的打“×”)

  ①12×0.8和0.8×12的积相等，意义也相同.(   )

  ②一个数乘小数，积一定比这个数小.(   )

  ③一个平行四边形只有两条高.(   )

  ④5×(20×a)=5×20+5a.(   )

  ⑤循环小数都是无限小数.(   )

  ⑥把长方形拉成平行四边形后，它的周长没有变.(   )

  三、直接写得数.18颗星(全对得满星，错1道去1颗星)

  1.4×5=    0.12×3=   2.5×8=    0.25×0.4=

  2.6÷2=    7.2÷0.8=  0.25÷0.6=  70÷0.5=

  0.36×0.2=  12÷0.3=   3.5+7.6=   2-0.75=

  7.2×0.3+2.8×0.3=  0.36÷12=  (0.8+4)÷0.2=

  四、计算能手.12颗星

  3.8+5.6÷8×4    3.6÷0.4-1.2×5

  32×1.25×2.5    2.15÷[(6.07+2.53)×0.5]

  五、列式计算.8颗星((2)题要求列方程解)

  (1)2.8与4的积，减去6.5除以5的商，差是多少？

  (2)一个数的3倍加上8与6的积，和是84，求这个数.

  六、计算下面图形的面积.(4颗星)

  七、应用题.26颗星(5题6颗星)

  1.爸爸从图书馆借来1本350页的长篇故事书，计划平均每天看30页，可刚看了5天，单位决定要爸爸出差，爸爸想在出差前4天把这本书看完还回去.剩下的平均每天要看多少页？

  2.机床上的一个部件，原来铸造一个要用钢材0.75吨，改进技术后，每件节约钢材0.25吨，原来铸造1000个部件的钢材，现在可以铸造多少个？

  3.一辆轿车和一辆大客车，早晨8：00同时从锦州出发去北京，轿车每小时行120千米，客车每小时行90千米.行驶4小时后，两车相距多少千米？

  4.育才小学文艺队有93人，文艺队的人数比武术队人数的4倍还多13人，武术队有多少人？(列方程解答)

  5.体育组王老师买来两副乒乓球拍和60个乒乓球，共花146元.每副乒乓球拍的价钱是25元，每个乒乓球多少元？(先用方程解，再用算术方法解)
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